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UKŁADY POMIAROWE

ZASILANIE PROMIENIOWE
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ZASILANIE RÓWNOLEGŁE
wariant 1

wariant 2

wariant 3

wariant 4
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PROTOKÓŁ POMIAROWY

Wpływ przekładni transformatorów przy zasilaniu promieniowym P2N = 0MW  Q2N = 0Mvar

νA νT2 UA [%] UB2 [%] UC2 [%] UD2 [%] PA [MW] QA [Mvar] PT2 [MW] QT2 [Mvar]

1 1

1 0,85

1 1,15

0,85 1

0,85 0,85

1,15 1

1,15 1,15

Wpływ obciażenia przy zasilaniu promieniowym ννννA=1  ννννT2=1

P2N [MW] Q2N [Mvar] UA [%] UB2 [%] UC2 [%] UD2 [%] PA [MW] QA [Mvar] PT2 [MW] QT2 [Mvar] P2 [MW] Q2 [Mvar]

50 0

100 0

150 0

0 50

0 100

0 150
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Wpływ konfiguracji i obciażenia – zasilanie równoległe ννννA=1  ννννT2=1

wariant P2N [MW] Q2N [Mvar] UA [%] UB1 [%] UC1 [%] UC2 [%] UD1 [%] UD2 [%] PA [MW] QA [Mvar] PT2 [MW] QT2 [Mvar] P2 [MW] Q2 [Mvar]

1 0 0

2 0 0

3 0 0

1 100 0

2 100 0

3 100 0

1 0 100

2 0 100

3 0 100

Praca równoległa transformatorów – wariant 3  ννννA=1  P2N = 0MW  Q2N = 0Mvar

νT2 UA [%] UB2 [%] UC2 [%] UD2 [%] PA [MW] QA [Mvar] PT1 [MW] QT1 [Mvar] PT2 [MW] QT2 [Mvar]

1

0,94

1,06

Praca równoległa transformatorów – wariant 4  ννννA=1  P2N = 0MW  Q2N = 0Mvar

νT2 UA [%] UB1 [%] UB2 [%] UC1 [%] UC2 [%] UD2 [%] PA [MW] QA [Mvar] PT1 [MW] QT1 [Mvar] PT2 [MW] QT2 [Mvar]

1

0,94

1,06
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Wpływ źródła mocy biernej FACTS-SVC zasilanie promieniowe ννννA=1  ννννT2=1  P2N = 50MW

Q2N QC UA [%] UB2 [%] UC2 [%] UD2 [%] PA [MW] QA [Mvar] PT2 [MW] QT2 [Mvar] P2 [MW] Q2 [Mvar]

50 ⅓Q

50 ⅔Q

50 Q

100 ⅓Q

100 ⅔Q

100 Q

150 ⅓Q

150 ⅔Q

150 Q
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